2.ieskaite„Rotācijas ķermeņi”
Vārds:_____________ Uzvārds:_________      Klase:_____  Datums___________
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Dots cilindrs. Aizpildi tabulu saskana ar doto ziméjumu!
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	2.uzdevums (4 punkti) Konusa veidule ir 10 cm, augstums – 8cm. Aprēķini pamata rādiusu, aksiālšķeluma laukumu un sānu virsmas laukumu.

	3.uzdevums (4punkti) Cilindra aksiālšķelums ir kvadrāts ar 10cm garu malu. Aprēķini cilindra rādiusu, aksiālšķeluma diagonāli, tā laukumu un cilindra pilnas virsmas laukumu.



	4.uzdevums(5 punkti) Konusa sānu virsmas laukums ir 65π cm2, pamata rādiuss ir 5cm.Aprēķini konusa tilpumu.

	5.uzdevums (6punkti)Ūdens rezervuārs ir veidots no puslodes un cilindra ar tādu pašu pamata rādiusu. Izmēri zīmējumā doti centimetros. Kādam jābūt cilindriskās daļas augstumam h, lai rezervuāra varētu ieliet 200m3 ūdens? Aprēķinos izmanto kalkulatoru!π≈ 3,14. Rezultātu noapaļo līdz veseliem centimetriem!
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	6.uzdevums(4punkti)Traukā atrodas 324 cm3 parafīna. No šī parafīna jāizlej 3 vienādas lodes formas dārza sveces. Aprēķini, cik cm auklas būs nepieciešams degļu pagatavošanai, ja ārpus sveces paliek 0,5 cm auklās un deglis ir iestiprināts svecei tieši pa vidu visā tās garumā (π ≈3).




